CITY OF PATASKALA, OHIO

City of Pataskala Administrative Offices www.cityofpataskalaohio.gov



621 West Broad Street Suite 2B Pataskala, Ohio 43062 Telephone: 740-927-2021 Fax: 740-927-0228

PUBLIC NOTICE

ORDINANCE 2022-4409 An ordinance authorizing all actions necessary to effect a Governmental Electricity Aggregation Program with opt-out provisions pursuant to R.C. 4928.20 and directing the Licking County Board of Elections to submit a ballot question to the electors. Passed January 18, 2022

ORDINANCE 2022-4410 An ordinance authorizing all actions necessary to effect a Governmental Natural Gas Aggregation Program with opt-out provisions, pursuant to R.C. 4929.26, and directing the Licking County Board of Elections to submit a ballot question to the electors.

Passed January 18, 2022

RESOLUTION 2022-006 A resolution naming the baseball diamond at Municipal Park "Poppy's Field".

Passed January 18, 2022

RESOLUTION 2022-007 A resolution authorizing and directing the City Administrator to enter into and execute a renewal agreement on behalf of the City of Pataskala with Rinehart-Walters-Danner for the purpose of liability insurance through The Ohio Government Risk Management Plan. Passed January 18, 2022

RESOLUTION 2022-008 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a professional services agreement for economic development and public policy consulting services with the Montrose Group, LLC.

Passed January 18, 2022

Kathy M. Hoskinson Clerk of Council